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Описание проекта


Расположение
Шардаринская гидроэлектростанция (ГЭС), расположеная  в Южно-Казахстанской области, является последней плотиной каскада плотин на реке Сырдарья, впадаеющей в Аральское море. Город Шардара был основан рядом со станцией, после начала строительства ГЭС в 1967 году.


Территория плотины площадью 6,9га содержит основное  здание плотины, электро-газовый выключатель станции, а также вспомогательные здания. Станция огорожена и охраняется. С юга станцию окружает водохранилище,  жилые дома с востока, пустырь с запада, и участки для  промышленного развития с севера. ГЭС имеет гараж, офис и распределительную станцию.

Проект модернизации

Большая часть оборудования достигла или превысила рекомендуемые сроки эксплуатации, и нуждается в замене. Компания разработала программу по модернизации ГЭС, включающую, среди прочего, замену всех четырех  генераторов. Это позволит повысить эффективность выработки электроэнергии. Чтобы не влиять на местное электроснабжение, модернизацию решено было растянуть на 5 лет. 
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Политика компании, правовые и административные рамки

Законодательная база, применяемая к предложенному проекту, регулируется законами Республики Казахстан, Экологической и социальной политикой (2008г.) предприятия, а также соответствующими Требованиями к реализации проектов Европейского банка реконструкции и развития.



Описание окружающей проект среды

Климат г. Шардара резко-континентальный. Температура воздуха колеблется от минимальной температуры -8˚C до  максимальной +45˚С. На территории ГЭС преобладает степная и полупустынная растительность на каштановых и тёмно-каштановых почвах. Левый берег р. Сырдарьи ниже плотины составлен песчаными почвами, правый - темно-бурыми глинистыми почвами. В реке и Шардаринском водохранилище обитают: карп, толстолобик, лещ, жерех, белоглазка, туркестанский усач и др. рыбы.
На территории ГЭС и непосредственной близости нет национальных парков, парков природы, водно-болотных угодий, памятников природы и территорий развития культурных и природных объектов, биогенетических,  биосферных заповедников, особо охраняемых природных объектов,  а также других охраняемых участков. Не известно и присутствие археологических памятников или других  культурных объектов. 
В данное время на ГЭС работают 157 человек. Население города составляет около 30,800 человек. 

Возможные последствия и меры их смягчения

Почвы
Вода с верхнего бьефа водохранилища проникает через правый и левый берег. Это повышает уровень грунтовых вод на левом берегу. Однако на правом берегу насыщаются менее проницаемые глинистые почвы, что может привести к оползню. Было подсчитано, что оползень может вызвать сход почв объемом до 50,000 м3 под плотину, и тем самым полностью перекрыть русло реки. Чтобы избежать этого, компания проводит земляные работы для выполаживания склона, устанавливает дренажные трубы над наиболее склонными к оползню слоями и желоба для сбора дождевой воды на поверхности. Работа требует нарушения почвы и вывоз грунта  с территории площадью 60 000м2. По окончанию работ почва будет восстановлена и засажена. Риск сползания грунта не вызван модернизацией. Данный отрезок почвы срезан. 
Воздух
Загрязнение воздуха минимальное. Главными загрязнителями являются насыщенные углеводороды C1-C5 и C6-C10 из бензина с гаража и емкостей хранения дизельного топлива. Некоторые загрязнители поступают от столярной в гараже, сварочных работ, а также вулканизации. ГЭС не превышает максимально допустимые выбросы и концентрации данных веществ на границе санитарно-защитной зоны. Модерницация не создаст значительного увеличения выбросов в атмосферу
Вода
Деятельность населения, проживающего вверх по течению, сельское хозяйство и  производство электроэнергии загрязняет водохранилище сточными водами, удобрениями, пестицидами, гербицидами, а также гидравлическим маслом. ГЭС добавляет около 0.72 л/час гидравлического масла, которое стекает через затворы подъемных поршней и вращательных механизмов. Сточные воды с основных цехов вперемешку с поверхностным дренажом задерживаются в септике объемом 3 м3 на 7 часов и затем смешиваются с хлором в соседнем септике объемом 3 м3  перед сбросом в нижний бьеф. Поскольку хлор порошок добавляется вручную, сточные воды  часто содержат повышенную концентрацию хлора.
Планирование чрезвычайных обстоятельств 
Так как возгорание электро-оборудования является самой большой опасностью с наиболее высокой вероятностью, ГЭС разработала план действий для таких возгораний.  Менее вероятные события, но с более высокой опасностью и последствиями (к примеру оползень, наводнение) не включены в план действий. Однако имеется оборудование и процедуры для борьбы с переливом плотины. Проект модернизации включает оценку возможности снижения данного риска постройкой пропускного канала большой проводимости. 
Управление опасными материалами
Асбест присутствует в тепло-изоляционных плитах, используемых при газовой резке металла, в шифере на крышах гаража,  а также подозревается в панелях южной стены главного электрического цеха.  В рамках программы модернизации, все сотрудники ГЭС, кто работает с этими материалами, будут поставлены в известность о наличии асбеста и его опасности. Они также будут обучены и оснащены  средствами индивидуальной защиты для предотвращения вредного воздействием асбеста. 24.12.2014 была удалена фальш-стена, содержащая асбест.  
Взаимодействие с заинтересованными сторонами 

ГЭС проведет социальный опрос в целях проверки подготовленного плана взаимодействия с заинтересованными лицами. Опрос определит, корректно ли были определены заинтересованные лица. Будут использованы опросники, интервью и групповые встречи для определения значимости сторон для проекта. Далее будут доработаны и реализованы предложенные в плане способы связи с общественностью. Результаты систематической связи с общественностью будут записаны.
По предварительной оценке, проведенной во время подготовки плана, работники ГЭС являются наиболее уязвимой группой. Их число уменьшиться вдвое после модернизации ГЭС. Пользователи сельскохозяйственных угодий реки Сырдарьи ниже плотины оценены как потенциально уязвимые, так как засоление верхнего слоя почв может увеличиться с ростом  уровня подземных вод в результате выбросов большого количества воды через запланированный пропускной канал.

Население региона будет заинтересовано в новых рабочих местах и возможности повышения квалификации в ближайшем будущем и в долгосрочной перспективе. Интернет считается лучшим инструментом для объединения усилий консультаций. Вполне вероятно, что 15% населения, имеющего доступ в Интернет, будет распространять информацию своим родственникам и соседям.

Заключение
Проект модернизации Шардаринского ГЭС  позволит увеличить производственные мощности и удовлетворить растущий спрос на электроэнергию. В целом, это создаст положительный эффект. Как было описано выше, возможно  временное негативное воздействие, но ГЭС будет осуществлять меры, оговоренные в экологическом и социальном плане действий, чтобы избежать, уменьшить или управлять возможными воздействиями.
